

世界



▲10月9日，一名希腊裸体示威者在防暴警察面前奔跑。

5万希腊人抗议默克尔

德国总理默克尔当地时间10月9日抵达希腊首都雅典访问。在希腊官方隆重欢迎的同时，雅典街头大约5万名抗议者与警方发生冲突，他们指责默克尔迫使希腊实施严厉的财政紧缩政策，使希腊人的生活大受影响，甚至有示威者将其比喻为纳粹魔头希特勒。

希腊政府 高规格接待盼援助

尽管默克尔的此次雅典之行历时仅5个小时，但希腊政府给予了高度重视。不仅在雅典国际机场为她铺设了红地毯，希腊总理萨马拉斯也亲自前往迎接。在军乐队演奏的两国国歌声中，默克尔与萨马拉斯一起检阅了仪仗队。

会晤结束以后，默克尔表示希腊已经在减少预算赤字方面取得了进步，她支持希腊政府继续推进改革并缩减开支，以换取欧盟和国际货币基金组织的贷款支持。此外，她还对希腊解决经济危机的前景表达了信心。

萨马拉斯表示，默克尔的到访标志着希腊“孤立状态”的结束，国际社会一定会向希腊提供经济援助。

数万民众 大规模抗议引骚乱

与官方的热烈欢迎形成鲜明对比的是，9日雅典街头大约有5万名示威者抗议默克尔的到访。为防止意外发生，政府方面封锁了部分区域，并派出7000名警察维持秩序。

许多希腊人痛恨默克尔，认为这名德国“铁娘子”正是希腊一系列紧缩措施的始作俑者，也正是她将希腊推进火坑。



▲10月9日，雅典的抗议示威演变成骚乱，警方强行驱散人群。

两国关系 短期内难改善

德国财长朔伊布勒日前曾宣称：“我们可以伸出援手，但不能将援助资金投入一个无底洞。”这一表态代表了很多德国官员对于帮助拯救希腊危机的看法。有观察人士指出，在此背景下，两国关系很难迅速得到改善。

事实上，一些德国媒体对默克尔此行能否缓解两国之间的紧张关系也不抱太多希望，因为在此之前，德国方面已明确表示，此次默克尔访问希腊将不会带去任何有关对希腊额外援助的决定。

有评论甚至指出，默克尔此行最大的目的或许在于试图改变她自己在许多希腊人心目中毫无怜悯之情的“财政独裁者形象”。

一直以来，德国和希腊之间的口水战已经成为欧债危机的一大看点。对于许多希腊人来说，默克尔的到访正好给了他们一个发泄愤怒的机会。

本版稿件均据《中国日报》

國華·東方美郡 II期

“迎中秋，庆国庆，国华客户关怀月”热动全城 黄金周期间火爆销售

双拼别墅、联排别墅总价享20万元优惠，
叠跃及洋房享总价10万元优惠，大平层享总价5万元优惠！

别墅，洋房，大平层，商务总部



大平层A (174m²) 三室两厅两卫



大平层B (173m²) 三室两厅两卫

千佛山下 济南第一别墅区 全省瞩目

地脉 Land
山东政治、经济、文化中心
泉城济南第一别墅区

文脉 Culture
千佛山下，大舜始源
吉山美郡，上风上水

人脉 Relationship
与山东大厦、泉城公园、
舜耕山庄、东山小区为邻

品牌 Brand
责任央企，服务山东
国华地产，实力打造

产品 Villa
别墅，洋房，
大平层，商务总部

國華地產
GUOHUA REAL ESTATE
责任央企 服务山东

0531-88920076 / 67897777 接待中心地址:济南千佛山南麓市中区旅游路28666号

开发商:山东国华时代投资发展有限公司

国华地产官方网站:<http://www.guohuadichan.com>

